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A megold?sokhoz r?szletes indokl?st k?r?nk. Minden el?ad?son elhangzott vagy a jegyzetben
megtal?lhat? ?ll?t?s felhaszn?lhat? megfelel? hivatkoz?ssal.

1. feladat. Legyen az X folytonos val?sz?n?s?gi v?ltoz? s?r?s?gf?ggv?nye a k?vetkez?:
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A forr?st a [−1,1] intervallumra illeszked? 2 bites egyenletes kvant?l?val kvant?ljuk. Adja
meg a kvant?l? n?gyzetes torz?t?s?t!

2. feladat. Adja meg az el?z? feladatban szerepl? kvant?l? kimenet?nek entr?pi?j?t!

3. feladat. Hajtsa v?gre a Loyd-Max algoritmus egy iter?ci?j?t az 1. feladatban adott kiin-
dul?si felt?telek mellett!

4. feladat. Adja meg az 1. feladatban adott val?sz?n?s?gi v?ltoz?hoz az optim?lis kompan-
deres kvant?l? kompresszor-f?ggv?ny?t, G-t!

5. feladat. Bizony?tsa be, hogy az adott [a,b] intervallumra koncentr?lt folytonos val?sz?-
n?s?gi v?ltoz?k k?z?l az egyenletes eloszl?s? val?sz?n?s?gi v?ltoz? differenci?lis entr?pi?ja a
legnagyobb!


